

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что эпидемиологическая ситуация в регионе сохраняется напряженной. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 0,74.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу в МАПП «Ташанта». За сутки проведен осмотр 28 транспортных средств и 28 граждан. Лиц с признаками заболевания не выявлено. Опасных грузов не обнаружено.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 33467, в том числе: 9794 – в городе Горно-Алтайске, 5499 – в Майминском районе, 3549 – в Кош-Агачском районе, 2404 – в Онгудайском районе, 2373 – в Усть-Коксинском районе, 2237 – в Усть-Канском районе, 1975 – в Шебалинском районе, 1770 – в Улаганском районе, 1563 – в Чемальском районе, 1281 – в Турочакском районе, 1022 – в Чойском районе.

По данным на 20 марта 2022, за весь период в регионе выздоровели 28171 человек. На госпитализации 242 пациента.

Под медицинским наблюдением находится 399 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 62 361 человек, в том числе за сутки - 44.

По состоянию на 20.03.2022 с начала выдачи постановлений с 26.02.2020 выдано 74627 постановлений.

С начала года сотрудники Роспотребнадзора выдали 3073 предписания в организации и учреждения по проведению противозидемических мероприятий, а также по проведению дезинфекции в многоквартирных домах, в том числе за сутки 4.

Проведены лабораторные исследования 424033 проб. В том числе за сутки исследованы

229 проб.

Продолжает работу «горячая линия» по профилактике коронавируса. За 20.03.2022 года поступило 8 обращений. Обращения в основном касаются мер при заболевании коронавирусом, порядка прохождения карантина, условий прохождения тестирования на COVID-19, несоблюдения требований масочного режима пассажирами городского транспорта в автобусах ИП Бондаренко, ИП Егорова, магазинах, скоплениях мусора на контейнерных площадках, безнадзорных собак у контейнеров, не проведения анти-гололедных мероприятий на тротуарах подходах к торговым центрам остановочным павильонам, у многоквартирных жилых домов.

За прошедшие сутки очаги инфекции выявлены в организациях: БУЗ РА «Республиканская больница», МБОУ СОШ №9 Горно-Алтайск, ООО «Новэкс», ООО «ЭнергоАлтай», Республиканская гимназия им. Плакаса, Республиканский центр дополнительного образования, Национальный драматический театр, СПК «Абайский», Верх-Уймонская СОШ, Кызыл-Озекская СОШ, ОАО «РЖД» (Турсиб), Шашикманская СОШ, Каракольская СОШ, Каракольский д/с «Урсулочка»

Эпидемиологические расследования случаев заболевания устанавливают, что преимущественное большинство заболевших не привиты против коронавируса.

На 20.03.2022 в из-за заболеваемости ОРВИ сотрудников и учащихся переведена на карантин Куюсская СОШ (28 учащихся).

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. С начала года проведена инспекция в 1136 объектах, по фактам выявленных нарушений составлено 311 протоколов.

В течение нескольких недель наблюдается существенное снижение темпов вакцинации населения. На сегодняшний день в Республике Алтай вакцинированы 2 -мя компонентами вакцин от коронавируса по уточненным данным – 121 288 человек, что составляет 54,1% от всех жителей региона, 79,41% от взрослого населения региона. Завершена плановая вакцинация в Турочакском, Шибалинском, Онгудайском,

Кош-Агачском, Улаганском, Чойском районах.

За 19.03.2022 привито всего 200 человек, из них 143 завершили вакцинацию. При сегодняшних темпах вакцинации до завершения вакцинации в Горно-Алтайске потребуется 38 дней, в Майминском районе 36 дней, в Усть-Канском районе 139 дней, в Усть-Коксинском районе 243 дня, в Чемальском районе 67 дней.

Тем самым до 01.04.2022 года при данных темпах вакцинации не будет достигнут установленный Президентом РФ 80% рубеж вакцинации взрослого населения в регионе.

Причинами распространения заболеваемости продолжают являться: бесконтрольно проводимые массовые мероприятия, игнорирование населением масочного режима в общественных местах, социального дистанцирования, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований, а также недостаточный уровень вакцинации жителей региона.